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     No jornal Da Hora nº 47 fizemos uma matéria sobre a 
história da praça onde fica a Biblioteca Monteiro Lobato. 
Continuamos nossa investigação e no jornal n° 48 
apresentamos alguns dos resultados da pesquisa de 
opinião que realizamos no período de 30 de julho a 5 de 
agosto, com seus frequentadores. Entrevistamos duzentas 
pessoas, a mais jovem com seis anos de idade e a mais 
velha com 87 anos.  

     Fomos à praça nos períodos da manhã, tarde e noite, 
procurando descobrir o que os frequentadores mais 
gostam nessa praça, quais os seus problemas e se apontam 
sugestões para resolvê-los.  

     Segue abaixo todas as questões sistematizadas e 
organizadas  em gráfico. 

       





Sexo  por  idade
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Feminino 34% 41% 57% 60% 60% 36% 83% 57%

Masculino 66% 59% 43% 40% 40% 64% 17% 43%

6 a 10 

anos

11 a 15 
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16 a 18 
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19 a 21 
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22 a 30 
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31 a 45 
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46 a 55 
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55 e 

mais

Total 

Feminino - 48% 

Masculino - 52% 



Você frequenta a  praça  principalmente
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Dias úteis 28% 60% 82% 50% 89% 54% 79% 46%

Finais de semana/feriado 72% 40% 18% 50% 11% 46% 21% 54%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais

Total 

Dias úteis – 62% 

Finais de semana/ feriado – 38% 

 



Qual bairro você mora?

Centro

72%

Outros

28%

Outros: 

Bairros/Municípios distantes: Itaquera, Capão Redondo,Santo Amaro, Aricanduva, 

Avaré, Osasco...  



 Outros:  a serviço, caminhar, ginástica, Sesc, futebol, TIMOL, 

Você: 
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Trabalha perto da praça 0% 6% 8% 36% 50% 42% 28% 32% 21%

Estuda perto da praça 22% 23% 54% 21% 4% 3% 0% 4% 17%

Mora perto da praça 44% 53% 27% 29% 28% 45% 61% 48% 44%

Outros 10% 6% 8% 7% 11% 3% 11% 8% 7%

Nenhuma das anteriores 24% 12% 3% 7% 7% 7% 0% 8% 11%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 
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19 a 21 
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22 a 30 
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31 a 45 
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46 a 55 

anos
55 e mais Total



Você sabe o nome desta praça?
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Sim 44% 76% 48% 40% 36% 30% 75% 58%

Não 56% 24% 52% 60% 64% 70% 25% 42%

6 a 10 anos 11 a 15 anos 16 a 18 anos 19 a 21 anos 22 a 30 anos 31 a 45 anos 46 a 55 anos 55 e mais

Total 

Sim – 52% 

Não – 48% 



Sei o nome da praça. Qual?
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Monteiro Lobato 34% 56% 28% 30% 4% 15% 33% 19% 58%

Praça Rotary 3% 20% 19% 10% 32% 15% 33% 38% 39%

Monte Carlos 3% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Biblioteca 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Sítio do Picapau amarelo 0 0 0 0 0 0 8% 0 1%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos

55 e 

mais
Total



Pratico esporte  Qual? Andar de bicicleta, pular corda, futebol queimada, ginástica, caminha, 

skate, vôlei e capoeira 

Outros: lanchar, descansar, passear com filho/neto, pensar, leitura, treino de dança, passear 
com o cachorro/gato, trabalhar e vender sorvete. 

O que você faz na praça?
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Descanso 9% 11% 17% 13% 44% 35% 30% 38% 23%

Encontro amigos 30% 30% 28% 40% 19% 10% 26% 15% 25%

Recreação 33% 12% 3% 13% 9% 4% 9% 3% 12%

Pratico esporte 26% 43% 35% 20% 9% 12% 13% 9% 23%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



Qual: Contação de história, Piá, Radio Taison, Futsal, Bloco das Emílias e  Viscondes, 
festas e Reforma da praça e implantação de limpeza 

Você participa de algum projeto na Praça?
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Sim 25% 39% 19% 0% 8% 3% 33% 9% 19%

Não 75% 61% 81% 100% 92% 97% 67% 91% 81%
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16 a 18 
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22 a 30 
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31 a 45 

anos

46 a 55 
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55 e mais Total



Horário que você mais frequenta:
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Manhã 28% 25% 5% 30% 12% 24% 33% 38%

Horário de almoço 10% 6% 33% 10% 44% 26% 0% 14%

Tarde 59% 54% 52% 50% 28% 44% 50% 43%

Noite 3% 15% 10% 10% 16% 6% 17% 5%

6 a 10 anos
11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais

Total 

Manhã  - 24% 

Horário de almoço – 18% 

Tarde – 48% 

Noite – 10% 

 



O que você mais gosta na Praça
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Brincar 91% 4% 10% 10% 12% 24% 8% 9%

Futebol 13% 35% 5% 10% 0% 0% 8% 0%

quadra 16% 52% 14% 0% 20% 9% 8% 9%

Sociabilidade 3% 15% 28% 20% 8% 0% 25% 24%

Meio ambiente 0% 0% 38% 0% 48% 61% 75% 62%

Qualidade de vida bem estar 0% 4% 24% 40% 20% 36% 17% 43%

Biblioteca 9% 15% 0% 10% 8% 12% 8% 9%

Outros 13% 9% 19% 10% 20% 12% 17% 14%

6 a 10 anos 11 a 15 anos 16 a 18 anos 19 a 21 anos 22 a 30 anos 31 a 45 anos 46 a 55 anos 55 e mais

Outros  - (tudo, lanchar, espaço público, gosto do movimento, melhor para estudar, 
praça mais organizada do centro, bancos, levar cachorro para passear, diversidade, 
Projeto Piá, ler jornal...) 

 



Na sua opinião, qual o principal problema desta Praça?
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Brinquedos 47% 30% 24% 50% 24% 27% 17% 19%

Estrutura e manutenção 6% 22% 5% 30% 20% 30% 50% 33%

Limpeza 9% 17% 14% 20% 24% 24% 42% 33%

Pessoas usando drogas 3% 28% 19% 10% 16% 6% 33% 9%

Morador de rua 3% 4% 5% 0% 4% 12% 17% 5%

Cachorros 0% 4% 10% 0% 4% 0% 0% 5%

Outros 0% 4% 10% 0% 16% 9% 25% 24%

Não sabe 16% 6% 10% 0% 0% 6% 0% 5%

Nenhum 13% 9% 24% 40% 20% 18% 8% 9%

6 a 10 anos 11 a 15 anos 16 a 18 anos 19 a 21 anos 22 a 30 anos 31 a 45 anos 46 a 55 anos 55 e mais

Outros – Organização, falta de conscientização, a maneira como as pessoas usam a praça, falta de 
segurança, não tem horta, atividades culturais, falta tudo, poucos eventos. 



A iluminação da praça é boa
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Concordo 62% 46% 24% 20% 32% 27% 42% 34% 39%

Discordo 22% 37% 24% 40% 32% 21% 42% 33% 30%

Não sabe 16% 17% 52% 40% 36% 52% 16% 33% 31%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total

Apresentaremos afirmações e você responderá se: Concorda, Discorda ou Não sabe 



Os brinquedos estão em bom estado
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Concordo 31% 13% 19% 0% 24% 30% 25% 5% 20%

Discordo 56% 85% 81% 100% 76% 61% 75% 76% 74%

Não sabe 13% 2% 0% 0% 0% 9% 0% 19% 6%

6 a 10 
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11 a 15 
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16 a 18 
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19 a 21 
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22 a 30 
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31 a 45 
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46 a 55 
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55 e mais Total



Os brinquedos podem ser usados por todas as idades
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Concordo 66% 50% 38% 40% 16% 45% 8% 24% 41%

Discordo 34% 48% 57% 60% 84% 55% 84% 67% 57%

Não Sabe 0% 2% 5% 0% 0% 0% 8% 9% 2%

6 a 10 
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11 a 15 
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16 a 18 
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19 a 21 
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22 a 30 

anos

31 a 45 
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46 a 55 

anos
55 e mais Total



Tem brinquedos para todos
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Concordo 78% 37% 29% 20% 24% 33% 17% 19% 36%

Discordo 19% 63% 71% 70% 72% 64% 83% 71% 61%

Não sabe 3% 0% 0% 10% 4% 3% 0% 10% 3%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



O tanque de areia é limpo com frequência
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Concordo 37% 9% 10% 20% 4% 24% 25% 28% 19%

Discordo 44% 78% 57% 70% 72% 39% 58% 48% 59%

Não sabe 19% 13% 33% 10% 24% 37% 17% 24% 22%

6 a 10 
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11 a 15 

anos

16 a 18 
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19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



A  quadra  está  em  bom  estado
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Concordo 41% 22% 33% 0% 36% 45% 41% 57% 35%

Discordo 44% 76% 62% 80% 48% 45% 50% 38% 56%

Não sabe 15% 2% 5% 20% 16% 10% 9% 5% 9%

6 a 10 anos
11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



As pessoas que querem usar a quadra são atendidas
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Concordo 62% 57% 62% 30% 48% 49% 66% 38% 53%

Discordo 22% 39% 19% 40% 16% 24% 25% 19% 26%

Não sabe 16% 4% 19% 30% 36% 27% 9% 43% 21%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



A quadra tem um bom tamanho
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Concordo 90% 63% 86% 50% 84% 79% 67% 76% 76%

Discordo 10% 35% 14% 30% 8% 15% 17% 10% 18%

Não sabe 0% 2% 0% 20% 8% 6% 16% 14% 6%

6 a 10 anos
11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



É possível praticar diferentes tipos de esportes, na quadra
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Concordo 78% 67% 57% 60% 44% 27% 59% 57% 57%

Discordo 19% 31% 43% 40% 48% 73% 33% 38% 40%

Não sabe 3% 2% 0% 0% 8% 0% 8% 5% 3%

6 a 10 

anos

11 a 15 
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16 a 18 
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19 a 21 
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22 a 30 
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31 a 45 
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46 a 55 

anos
55 e mais Total



Os bancos da praça estão em bom estado
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Concordo 69% 59% 43% 30% 36% 55% 42% 43% 51%

Discordo 28% 39% 52% 70% 64% 45% 58% 57% 48%

Não sabe 3% 2% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

6 a 10 anos
11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



Existem na praça bancos para todos
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Concordo 81% 55% 57% 50% 24% 51% 42% 38% 52%

Discordo 19% 41% 38% 50% 76% 49% 58% 62% 47%

Não sabe 0% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



Tem bastante lixeira na Praça
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Concorda 34% 28% 24% 30% 28% 36% 33% 29% 30%

Discorda 66% 68% 62% 60% 72% 64% 67% 62% 66%

Não sabe 0% 4% 14% 10% 0% 0% 0% 9% 4%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



As lixeiras da praça são esvaziadas com frequência
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Concordo 59% 39% 48% 40% 36% 52% 50% 47% 47%

Discordo 22% 26% 14% 0% 32% 12% 33% 19% 21%

Não sabe 19% 35% 38% 60% 36% 36% 17% 34% 32%

6 a 10 anos
11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



A praça é limpa com frequência
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Concordo 50% 37% 38% 50% 40% 73% 67% 48% 49%

Discordo 37% 48% 33% 40% 44% 27% 33% 38% 39%

Não sabe 13% 15% 29% 10% 16% 0% 0% 14% 12%

6 a 10 
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11 a 15 
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16 a 18 
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19 a 21 
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22 a 30 
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31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



As áreas verdes são bem cuidadas
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Concordo 78% 52% 57% 40% 56% 64% 42% 62% 59%

Discordo 13% 39% 33% 60% 32% 36% 58% 38% 35%

Não sabe 9% 9% 10% 0% 12% 0% 0% 0% 6%

6 a 10 anos
11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



Você sabe que existe uma Biblioteca nesta Praça?
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Sim 97% 98% 100% 80% 88% 91% 100% 90%

Não 3% 2% 0% 20% 12% 9% 0% 10%

6 a 10 anos 11 a 15 anos 16 a 18 anos 19 a 21 anos 22 a 30 anos 31 a 45 anos 46 a 55 anos 55 e mais

Total 

Sim – 94% 

Não – 6% 



Você frequenta a Biblioteca?
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Sim 78% 72% 67% 40% 24% 50% 75% 57%

Não 22% 28% 33% 60% 76% 50% 25% 43%

6 a 10 

anos

11 a 15 
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16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais

 

Total 

Sim – 60% 

Não – 40% 



Participa de projeto, qual: Piá, Vocacional de dança, TIMOL e Teatro de Boneco. 

 

Outros: pesquisar/estudar, oficina de origame, cinema, leitura, beber água, brincar, olhar os 

bonecões, teatro, visitar, usar o banheiro, levar as crianças e evento noite da criança. 

Se frequenta a biblioteca, você:
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Retira livros 16% 35% 22% 25% 22% 35% 27% 31% 27%

Usa o Telecentro 33% 28% 14% 0% 22% 13% 33% 0% 23%

Participa de projeto 21% 7% 7% 0% 0% 9% 0% 0% 8%

Outros 30% 30% 57% 75% 56% 43% 40% 69% 42%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos
55 e mais Total



Outros: não se sente protegido, eles nunca ficam lá, não vejo segurança na praça, não aparece, não 

conheço, não sente a presença, não vê atuação, a base está longe, falta policial na praça e nunca vi 

policiais na praça. 

Com a presença da Base Comunitária da Polícia 

Militar nesta Praça você se sente:
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Protegido 70% 59% 57% 60% 48% 36% 75% 62% 57%

Intimidado 9% 4% 17% 0% 4% 0% 0% 0% 5%

Indiferente 12% 35% 22% 30% 41% 48% 25% 33% 31%

Outro 9% 2% 4% 10% 7% 16% 0% 5% 7%

6 a 10 

anos

11 a 15 

anos

16 a 18 

anos

19 a 21 

anos

22 a 30 

anos

31 a 45 

anos

46 a 55 

anos

55 e 

mais
Total



 

 

 

 

Sim Qual? Preencher cadastro com morador, ocorrência no prédio, boletim de ocorrência, 

assalto, informação, parceria em projeto e dia das crianças, animal perigoso, homem gritando, 

documento furtado, agressão ao cachorro, tentou mas foi encaminhada para outro lugar, 

roubo de bola, ajuda para secar a quadra, pedir ajuda, lavar a cabeça, saber sobre o treino, 

pegar gelo para passar no olho, pegar vassoura, agressão, contar para polícia que o homem 

não deixava brincar, pai roubado. 

Você já utilizou os serviços da Base Comunitária 

da Polícia Militar?
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Sim 22% 13% 14% 90% 20% 15% 25% 14% 21%

Não 78% 87% 86% 10% 80% 85% 75% 86% 79%

6 a 10 
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11 a 15 
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16 a 18 
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46 a 55 
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O que você gostaria de melhorar nesta Praça?
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Brinquedos 93% 63% 52% 70% 48% 39% 50% 28% 57%

Estrutura e manutenção 22% 23% 71% 50% 56% 45% 92% 71% 46%

Quadra 28% 56% 33% 30% 8% 33% 8% 5% 30%

Limpeza 9% 15% 10% 50% 24% 18% 8% 28% 18%

Segurança 0% 4% 0% 10% 16% 9% 17% 9% 7%

Outros 22% 6% 24% 20% 36% 24% 67% 33% 24%

6 a 10 anos 11 a 15 anos 16 a 18 anos 19 a 21 anos 22 a 30 anos 31 a 45 anos 46 a 55 anos 55 e mais Total

Outros: melhorar a biblioteca, conscientização das pessoas, o ambiente, menos pessoas 

fumando drogas, os jovens, tudo, fazer pista de skate, mais projetos culturais, separar os 

cachorros das crianças, divulgar melhor a praça e a biblioteca, atividades para comunidade, 

comunidade mais engajada, nada está bom, cachorródromo, várias coisas, espaço livre para 

as crianças, ter shows, liberdade para todos e mais igualdade. 



O que você gostaria de melhorar na praça? 

Outros: melhorar a biblioteca, conscientização das pessoas, o ambiente, menos pessoas 

fumando drogas, os jovens, tudo, fazer pista de skate, mais projetos culturais, separar os 

cachorros das crianças, divulgar melhor a praça e a biblioteca, atividades para comunidade, 

comunidade mais engajada, nada está bom, cachorródromo, várias coisas, espaço livre para 

as crianças, ter shows, liberdade para todos e mais igualdade. 



Qual nome você gostaria que esta praça tivesse? 

Outros: Praça do esporte, Praça da Consolação, Praça do povão, 
Praça Major Sertório, Praça Paulo Vanzoline, Praça de todos. 



Se essa Praça fosse minha... 
Realização: 

 Instituto Espaço Arterial/ 

Projeto Jornal Da Hora em 

parceria com Ação 

Educativa/Projeto NEPSO 

 

Coordenação:  

Marilse Araújo 

Vera  Alves 
 

Participantes: 

Beatris Duraes 

Bruno Costa 

Gabriela Carvalho  

Gabriella Rocha 

Guilherme Oliveira 

Jeferson Caldeira 

Mateo  Vettore 

Valéria Silva 
 

Site 

 

www. espacoarterial.org.br/jdh 

espacoarterial@uol.com.br 

jdahora@yahoo.com.br 
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